
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan  : TK DHARMA WANITA II 

Kelas/Semester  : B/II 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema/Sub sub Tema : Tanaman Buah/Buah Jeruk 

Pembelajaran Ke-  : Minggu 2 

Alokasi Waktu  : 1 x Pertemuan (10 menit) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan dan mengucap rasa syukur (NAM. KD 1.2) 

 Anak dapat memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 

 (SOSEM. KD 2.12) 

 Anak dapat melakukan kegiatan motorik kasar dan halus (FM. KD 3.3-4.3) 

 Anak dapat mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari (KOG. KD 3.5-4.5) 

 Anak dapat mengenal benda-benda disekitarnya (KOG. KD 3.6-4.6) 

 Anak dapat memahami bahasa ekspresif (BHS. KD 3.11-4.11) 

 Anak dapat menampilkan karya seni sederhana (SENI. KD 3.15-4.15) 

 

MATERI DALAM KEGIATAN 

 Terbiasa merawat tanaman sebagai rasa syukur. 

 Memindahkan benda dengan berjalan dan berlari. 

 Terbiasa mengerjakan sesuatu hingga tuntas. 

 Merapikan alat setelah digunakan. 

 Mengenal pencipta, bagian, warna, manfaat, rasa, dan cara merawat tanaman. 

 Menjawab pertanyaan dengan benar ketika ditanya. 

 Melakukan aktivitas seni gambar dan warna 

 Menghitung banyaknya buah jeruk. 

 Memindahkan dan memasukkan buah jeruk kedalam mangkok sesuai dengan jumlah 

angka yang terdapat dalam kartu angka. 

 

MATERI DALAM PEMBIASAAN 

 SOP kegiatan di dalam kelas 

 SOP pembukaan 

 SOP sebelum dan sesudah makan 

 

ALAT DAN BAHAN 

 Jeruk 

 Kartu angka 

 Gambar bagian-bagian tanaman 

 Lembar Kerja Anak 

 Alat tulis 

 Crayon 

 Mangkok 

 Gambar emoticon 

 Lem  

 Buku Gambar 

 



KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Tahap 

Pembelajaran 

Nama 

Kegiatan 
Kegiatan Keterangan 

Pembukaan 

2 Menit 

Kegiatan 

Awal 

Salam, Do’a, Presensi, Menanyakan kabar 

hari ini, Diskusi tentang nama-nama buah 

yang diketahui, Menyanyi lagu “Buah 

Jeruk” 

Mengamati, 

Menanya, 

Mengumpulkan 

informasi, 

Mengasosiasikan, 

Mengkomunikasikan. 

 

Inti 

6 Menit 

Kegiatan Inti  Anak mengamati gambar pohon jeruk, 

menyebutkan penciptanya, warna, 

manfaat, cara merawat pohon jeruk. 

Guru member stimulus agar anak 

dapat mengungkapkan pertanyaan. 

 Guru memberi kesempatan anak untuk 

bertanya. 

 Guru menjelaskan dan memberikan 

contoh atau cara disetiap bentuk 

kegiatan yang diberikan. 

 Bentuk kegiatannya adalah: 

1. Menggambar buah jeruk kemudian 

diwarna. 

2. Memindahkan dan memasukkan buah 

jeruk kedalam mangkuk sesuai dengan 

angka yang terdapat pada kartu angka. 

3. Mengupas dan merasakan buah jeruk 

kemudian menempelkan emoticon 

tersenyum untuk anak yang buah 

jeruknya manis dan emoticon 

cemberut untuk anak yang buah 

jeruknya terasa masam pada lembar 

kerja yang telah disediakan. 

 

 Kegiatan 

Pengaman 

Balok 

 Recalling Menanyakan kegiatan yang telah 

dilaksanakan 

 

Penutup 

2 Menit 

Kegiatan Ahir Bercerita 

Informasi kegiatan esok 

Berdo’a 

Salam  

 

 

 

 

 

  



RENCANA PENILAIAN 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN MORAL 1.2  Anak dapat mengenal Pencipta dan merawat 

tanaman sebagai rasa syukur 

FISIK MOTORIK 3.3-3.4  Anak dapat berkompetisi memindahkan dan 

memasukkan buah jeruk kedalam mangkuk 

sesuai dengan angka yang terdapat pada kartu 

angka 

KOGNITIF 3.5-4.5 

 

3.6-4.6 

 Anak dapat menghitung banyaknya buah 

jeruk 

 Anak dapat menyebutkan bagian-bagian 

tanaman 

SOSIAL EMOSIONAL 2.12  Anak dapat merapikan/membereskan alat 

setelah digunakan 

BAHASA 3.11-4.15 

 

 Anak dapat menyebutkan warna 

 Anak dapat menjawab pertanyaan dengan 

benar ketika ditanya tentang buah jeruk 

SENI 3.15-4.15  Anak dapat menggambar dan mewarnai buah 

jeruk 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Dharma Wanita II 
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Guru Kelas 
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